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Vloupání do nákladního vozidla
V noci ze čtvrtku na pátek došlo na parkovišti na ulici Zámek v obci Náměšť nad Oslavou ke
vloupání do vozidla. Neznámý pachatel vypáčil zámek dveří kabiny nákladního vozidla DAF a
odcizil z ní karton cigaret. Poté ještě poškodil uzávěr hrdla palivové nádrže. Odcizením cigaret
pachatel způsobil škodu ve výši sedm set korun. Poškozením zámku a uzávěru nádrže ale
způsobil škodu převyšující deset tisíc korun. Policisté pachatele podezírají ze spáchání
trestných činů krádeže a poškození cizí věci.

  

Zadržení osoby v pátrání
V pátek dopoledne vypátrali policisté z Moravských Budějovic v obci Láz třicetiletého muže.
Policisté ho zadrželi, protože byl na muže vydán příkaz k dodání do výkonu trestu odnětí
svobody.       Srna za deset tisíc
V pátek ve večerních hodinách jela sedmadvacetiletá řidička vozidla Ford po silnici ve směru od
obce Třebíč k obci Velké Meziříčí. Před obcí Trnava jí náhle do jízdní dráhy skočila z pravé
strany vysoká zvěř. Jednalo se pravděpodobně o srnu. Došlo ke střetu vozidla se zvěří. Srna po
střetu odběhla. Při dopravní nehodě nedošlo ke zranění osob. Policisté u řidičky provedli
dechovou zkoušku na alkohol s negativním výsledkem. Vzniklou škodu na vozidle odhadli
policisté na přibližně deset tisíc korun. Srnu se nepodařilo v okolí místa dopravní nehody nalézt.

  

Vybílil hospodu
V noci z pátku na sobotu došlo v obci Krahulov ke vloupání do místní restaurace. Neznámý
pachatel zde rozbil vstupní dveře a z restaurace odcizil 93 krabiček cigaret a dvě litrové láhve
alkoholu. Způsobil hmotnou škodu přesahující sedm tisíc korun. Policisté neznámého pachatele
podezírají ze spáchání trestného činu krádeže.

  

Mladí opilci za volantem
V neděli kolem půl třetí ráno došlo v obci Popůvky k dopravní nehodě. Dvacetiletý řidič
osobního vozidla Citroen zde dostal při průjezdu levotočivou zatáčkou smyk. Ten nezvládnul a
sjel do pravého silničního příkopu, kde se vozidlo převrátilo na střechu. Řidič byl s lehkým
zraněním odvezen do nemocnice v Třebíči. Ke zranění jiných osob nedošlo. Policisté u řidiče
provedli dechovou zkoušku na alkohol přístrojem Dräger s pozitivním výsledkem. Při prvním
odborném měření ukázal přístroj hodnotu 1,97 a při druhém naměřil hodnotu 2,05 promile
alkoholu v dechu řidiče. Policisté řidiči zadrželi řidičský průkaz. Muž je podezřelý ze spáchání
trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.
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 V pátek kolem 22:30 hodin zastavili policisté v Náměšti nad Oslavou vozidlo Mitsubishi. Při
kontrole provedli u šestadvacetiletého řidiče dechovou zkoušku přístrojem Dräger. Zkouška byla
pozitivní a přístroj naměřil hodnoty 1,46 a 1,56 promile alkoholu v dechu řidiče. Policisté řidiči
na místě zadrželi řidičský průkaz, zakázali další jízdu a ve věci vedou zkrácené přípravné
řízení. Muž je podezřelý ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

  

Krátce po půlnoci z pátku na sobotu kontrolovali policisté z Obvodního oddělení Policie ČR
Okříšky v obci Předín osobní vozidlo Ford Escort. U třiadvacetiletého řidiče provedli dechovou
zkoušku na alkohol přístrojem Lion, která byla pozitivní. Přístroj naměřil hodnotu 0,72 a 0,78
promile alkoholu v dechu řidiče. Policisté řidiči zakázali další jízdu. Muž je podezřelý ze
spáchání přestupku proti bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích.
Martin Dušek
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